

德清县举办第四届新居民节 以节为媒绘好同心圆

杨斌英 梅亦洋

近日,德清县第四届新居民节暨幸福阜溪公益盛典在阜溪街道文化广场举办,来自30多个民族的2000多名新居民围绕篝火载歌载舞,纷纷展示才艺,十分热闹。

活动现场,幸福阜溪公益基金品牌发布,浙江省民族团结进步促进会铸牢中华民族共同体意识基层实践点揭牌,还颁发了民族团结进步示范单位、个人以及最美新居民奖、阜溪孝子奖、最美助残人奖、青年创业之星奖等各类奖项。

据了解,德清县阜溪街道是全国民族团结进步示范单位,街道辖区内聚集着高新区城北园区的近千家企业,新居民超过5万人,其中有来自苗族、彝族、布依族、土家族等37个民族5500多位少数民族同

胞。“这里山好水好人好经济好,第二故乡让我很有归属感。”此次获得“民族团结进步模范个人”奖项的王心二说,她是来自贵州的新居民,从2004年来到德清后,就把家安在了这里。

在阜溪街道文化广场另一头,幸福阜溪公益集市、民族产品集市现场人头攒动。青年农创客们正在卖力地推荐着各家产品,包括“我们的村礼”文化礼堂特色文创产品、“德清嫂·阜溪好婆婆”手工美食等,受到了当地老百姓和新居民们的欢迎。街道社工还向大家宣传食品药品知识、节水护水规范等,“德清嫂·阜溪好婆婆”带来了诙谐有趣的婚育新风快板,让整个集市有得玩又有得学。

“这样的集市很有特色,浓浓的民族风情值得逛一逛。”来自阜溪街道狮山小区的居民严女士说,集市上还有来自四川省小金县、丽水市缙云县以及当地的农特产品,30多个摊位的商品可谓琳琅满目。

“集市义卖所得,将按80%的比例汇入幸福阜溪公益基金民族专项基金。”阜溪街道党工委委员夏赛祎介绍,幸福阜溪公益基金自2017年成立至今,在社会各界的共同努力和帮助下不断壮大,资金规模超1300万元,参与投资企业超过70家,参与资助爱心人士超过300人,设立基金数量达到21个,开展公益项目260余项,孵化培育社会服务组织达到21家,“民间设奖”数量达到30个,为民族团结工作贡献了不

少力量。

以节日为媒,扎实推进民族工作。接下来,阜溪街道将通过招引大学生、民族产品交流、民族人才共育等方式,促进民族融合,让“之江同心·浙里石榴红”品牌走实走深。



新居民围绕篝火载歌载舞。 蔡俊 摄

南浔：人大助力让乡村变富变美

施爱丽 张笑言

这两天,湖州市南浔区双林镇人大代表黄建新一有时间就到稻稻虾基地上走一走,看一看,时时关注着稻虾综合种养各个环节。

据悉,浔稻稻虾基地位于双林镇箍桶兜、七星桥两个村,建有标准化稻虾基地面积1200亩,配套水稻育秧、烘干加工及农机综合服务中心,通过“公司+合作社+农户”的运作模式为周边低收入种养殖户提供全程社会化服务,带动发展稻虾生态种养面积1万亩。

从单纯的水稻种植升级为稻虾综合种养,传统农业的提质增效离不开南浔区人大的积极履职。

南浔区人大代表谢明杰,为该镇箍桶兜村村主任,村里的农业发展和农民增收是他的心头大事。

几年前,没有经验和技术的种粮大户施荣清找到谢明杰求助稻虾综合种养技术。为当好“智囊团”身份,谢明杰立即联系镇公共事业服务中心相关专业人员,对施荣清进行稻虾综合种养技术辅导。几年来,从种水草、水稻插秧到虾苗放养、喂食再到冬季清淤消毒,谢明杰时刻关注着稻虾综合养种的每个细节。如今,施荣

清承包的295亩稻田田一年亩均增收4000元。“这几年有这么好的收成,多亏了谢主任的帮助。”施荣清说。

同时,该镇进一步加大新模式开发,延伸小龙虾产业链,谋划建设小龙虾交易市场和小龙虾餐饮一条街,积极引入小龙虾深加工企业,融入旅游元素,拓展销售路径,不断提升种养效益,以产业带动乡村振兴。

近年来,南浔区激发人大代表“智囊团”“志愿者”“引路人”三重身份,紧紧围绕乡村振兴工作,进行了一系列督查调研,通过实地走访座谈开展了“产业发展促进乡村振兴”专题调研,开发区、高新区、各镇街进一步总结推广“代表+联农带农”致富模式,助力乡村产业兴旺、农民增收,同时,该区以实现全镇人民共同富裕为奋斗目标,开展集“文化、强村、富民”为一体的代表活动,助推双林经济高质量发展。

一村一落皆美景,美丽乡村入画来。南浔区人大相关负责人表示,接下来,将紧紧围绕发展大局,要求开发区、高新区、各镇街立足自身实际,继续发挥人大代表作用,积极建言献策,深挖资源优势,为乡村振兴贡献人大力量。



南浔区双林镇浔稻稻虾基地 陆志鹏 摄

宁波海关：破难题通堵点 推动外贸高质量发展

王磊 徐焱钵 蒋丹蕾

匈牙利的蜂蜜、波兰的蜜蜡、罗马尼亚的特色酒……位于宁波会展中心的中东欧商品常年展,中东欧特色产品热销。持续的“中东欧热”,离不开宁波海关为保障第三届中东欧博览会顺利举办,以及展会后推出的一系列推动措施。

原来,展览品通过展品形式通关入境后,无需承担税负压力,却无法在国内正常销售。在展会结束后,对于



宁波海关设置绿色通道,服务中东欧展品后续处置。(图片由宁波海关提供)

剩余展品,参展商可选择销毁、复运出境、缴税进口等方式进行后续处置,但无论选择何种方式,参展商均需承担一定的经济成本。

了解企业困难后,宁波海关迅速将其列入急需重点解决的“问题清单”,并面向参展商对展品处置需求开展调研摸底。针对大多数参展商都希望展品可以继续在国内进行销售的实际需求,依据“保税仓储”这一海关特殊监管区域政策,针对性推出“展转保”便利措施。参展商在展会结束后,可以将展览品转入海关特殊监管区域进行保税存储,并以保税展示展销模式将“展品变商品”,为展品的后续处置争取更多回转时间。

“展品如符合跨境电商零售进口正面清单范围和网购保税进口监管要求,还可以利用跨境电商渠道,将展品从展台搬到网上,面向更广大的消费者。”宁波海关自贸处区域科科长王新长介绍。

宁波海关通过走访调研、“关长信箱”等方式搜集问题,并将这些问题通过科学合理研判形成需要全力解决的“问题清单”,尽早、尽快推动解决。

“引进来”“走出去”,是有机统一。中东欧特色商品摆上国内货架的同时,如何助力中国制造高水平“走出去”?也对新形势下宁波海关工作提出了新的要求。

新能源汽车是宁波全力打造的两个世界级万亿产业集群之一。宁波海关在对本地新能源汽车出口行业的走访调研中了解到,整车滚装船运力不足、舱位紧张的矛盾突出,运价和仓储费一直居高不下。

针对这些“痛点”,宁波海关梳理前期政策清单,深化创新措施应用,积极优化监管模式,研究推出汽车集装箱出口“一站式”监管模式,推动改进作业场地,把海关查验、装箱等一系列流程整合到专业的汽车场地,探索实行新能源车出口“提前申报一货到放行一抵港直装”通关流程模式,

整体的出口时效可以缩短2至3天,每个集装箱可以节省成本约800至1000元。

“宁波海关的每一条措施都非常有针对性,有力解决了我们企业在出口过程中的难点堵点。”浙江中大元通国际贸易有限公司负责人周振东介绍。据统计,2023年上半年宁波口岸出口新能源车3.5万辆、货值49.6亿元,同比分别增长84.1%和108.1%。

坚持向问题叫板,努力让企业叫好。宁波海关坚持把开展调查研究作为做好工作的基本功,党委班子带头下沉一线,面对面、点对点征求企业意见和建议,紧扣企业对海关工作的关注点,今年以来共调研走访企业92家次,以项目责任制开展推进落实,坚持共性问题集中解决,个性问题分类解决,以台账化、清单化形式对账销号,形成问题有清单、整改有措施、解决有反馈的工作闭环,目前已解决、反馈问题81个。

临海市上盘镇：如火如荼攻坚项目 助力“五大产业城”建设

金晨 吴馥琦 单群力

7月24日,台州市临海市上盘镇政府会议室人头攒动,短朱北自然村拆迁安置宅基地分配仪式举行,大家通过现场抓阄的方式,认领到属于自己的宅基地。至此,短朱北自然村实现宅基地抓阄清零。“以前住在犄角旮旯里,未来要搬到白沙湾海滨公园附近,等于住进了花园里,有些迫不及待。”村民李先生热情高涨,脸上的笑容写满了对未来新家的憧憬。

短朱北自然村位于上盘镇东北部,地理位置较为偏僻,如今,成为台州湾新材料产业园项目规划区块。纵观全省,7月4日,台州湾新材料产业园项目作为省“千项万亿”工程正式开工;聚焦台州,该项目是台州市积极谋划“五大产业城”、建设全球一流临港产业带的重要一环,也是临海市强势推进要素保障、招大引强、项目快进“三大攻坚战”的重中之重。

于是,今年初,上盘镇吹响党员干部集结号,成立了安置地块建设组、土地征收组等8组攻坚团队,落实“一个方向、一个小组、一管到底”,以“敢啃硬骨头”的韧劲和“不破楼兰终不还”的狼劲,开展短朱北搬迁等项目攻坚工作。

北洋管理区主任朱飞超便是攻坚团队中的一员。村民对政策不理解,他一户户上门话家常、讲政策;对评估结果有异议,他组织评估公司多次上门核对;孩子上学遇难题,他跑部门了解政策帮其顺利入学;哲商小学头门港分校。今年3月,短朱北自然村提前一个月完成协议签订,跑上上盘项目建设“加速度”,如今率先完成宅基地分配,再次刷新进度条……

“接下来,我们8组攻坚团队将加快山林补偿发放,同时推动安置房审批建设,争取在8月底前完成房屋腾空,

为重大项目落地腾空间。”上盘镇镇长吴欣俊表示,为了让村民安然“过渡”,该镇提供租金补偿或者公寓两种模式,还租用厂房供村民临时存放家具等物品,确保搬迁村民安居乐业。

作为台州湾经开区“腹地”,上盘镇也是临港产业带基础设施建设的主阵地。台州1号公路途经白沙湾,高效联通7个县(市、区),串联起“五大产业城”,项目涉及金杏灯、涂岙、白沙三个村庄,如今率先完成金杏灯村政策处理工作,进入无障碍施工阶段;浙能台州1号海上风电场主要配套项目220

千伏珊瑚变电站工程建成完工,提前为海上风力发电打通了传输通道;上盘镇中心幼儿园南洋分园即将招标,这所以象棋为特色的学校将办学触角向外延伸,继续传承好象棋之乡的棋文化底蕴……

作为全国规模最大的冬春西蓝花生产中心和重要的国际西蓝花生产基地,上盘镇种植西蓝花已有30多年历史,小小花朵也不断借力大项目,提升着自己的附加值。位于劳动村的西蓝花交易一条街顺利开门迎客,集商品交易、种植技术、成果展示、科普教育于

一体;上盘镇土地综合整治项目正大刀阔斧地推进,将230多亩低洼地变西蓝花高产田,扩大种植规模,擦亮“中国西蓝花之乡”这一品牌。

安置小区效果图(图片由临海市上盘镇提供)

门、北落马营等多个社区。据统计,阵地正式运营一个月以来,累计服务已逾3500人次,受欢迎程度不言而喻。

居民的认可和支持,更体现在参与治理主动性上,一支由居民自发组建的“幸福护胃队”,主动当好邻里食堂的食材监督员、意见收集员、志愿送餐员,尽心守护邻居的“胃”;彩霞岭社区网红空中花园打造团队——“七彩花友会”的好邻里们,更是为扮靓家园、迎接亚运不遗余力地出谋划策,与社区一起开辟了平如里花卉园,为践行“枫桥经验”提供优秀基层范例。

“我们将努力优化‘十分优享’圈层体系,下一步,我们还计划沿沿沙河绿道,打造服务驿站等,努力连点成片,形成风景带式服务阵地群。”紫阳街道相关负责人说。

构建风景带式“多彩服务”阵地群

上城区：打造十分优享圈层 解读幸福邻里密码

张梦月 陈彩萍 夏行

“我们食堂主打的就是小锅小炒,大家吃了都很喜欢,邻居街坊有啥想吃的提前说一声我们大厨也能帮着准备。”幸福邻里食堂负责人很是自豪地介绍,自6月正式开业以来,食堂每天至少接待380人次用餐,老中青全年龄层次都有,翻桌率超高,“感觉都有点忙不过来了,这不,大厨都来找我要求涨工资了。”

随着社区食堂服务的普及,以及居民群众的需求更趋多元化、个性化,富

有特色的邻里食堂打造是街道精准对标需求做的又一次尝试。

负责人说,为了提升食堂的生存力,紫阳街道为企业服务中心通过党建联建牵线搭桥,引入辖区农行的“服务城乡振兴”项目基金,让居民享受更多补贴举措的同时,也为营运企业提供了支持,可谓一举两得。

辖区老年群体想要享有丰富多彩的退休生活,年轻群体想在下班之后强身健体,如何满足两大群体的健康生活

需求,一座家门口的“邻里大学”应运而生。

“我们先后引入了乐龄老年大学、瑞驰健身两个项目,提供包括形体、声乐、非洲鼓、新疆舞、瑜伽、器械运动等30余个课程,都以平价提供给周边的企业职工、居民。”紫阳街道新乡贤、“邻里大学”负责人黄华军说,以“多彩”服务,让大家保持健康美好的生活态度,是街道智囊团最大的初衷。

在这一理念的指引下,小班化教学

的“大学课程”、“早九晚十”的健身场馆超长开放时间,都让大家的快乐指数翻倍,也让这所家门口的“邻里大学”人气满满。“我们已经在设法增加教室和师资力量了,让更多的人能够来这里享受多彩的生活。”上城区人大代表、彩霞岭社区党委书记孔稼良的工作计划栏里又增加了一条新的内容。

这座片区式幸福邻里坊还设有幼托中心、社区书房、共享驿站等项目,服务覆盖周边的彩霞岭、上羊市街、候潮

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对浙江亚太特宽幅印染有限公司、浙江鸣宇控股有限公司、绍兴柯桥通荣毛毡有限公司、绍兴市立天建设有限公司、绍兴恒柏制衣有限公司、浙江恒柏服饰股份有限公司、上虞市慧光金属材料有限公司、浙江友谊染织有限公司、杭州恒科精工机电有限公司、杭州滨江有色金属材料有

限公司、浙江西屋电梯股份有限公司、绍兴振湖酒业有限公司等13户不良债权。截至2023年6月20日,本次拟处置的13户不良债权本金余额275921137.44元,利息196813079.91元,本息合计472734217.35元,代垫费用共计386628.00元。上述债权本金、利息等数据为我公司内

部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律法规计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。

我分公司拟对上述13户债权进行组包或单户处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录华融网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询

详情。交易条件为:买受人信用良好,具备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处

工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日止,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:毛女士、周女士 联系电话:0571-87832181、87835648 传真:0571-87689535 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756 联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2023年7月27日

